
89%

11%

0%

①ある

②ない

無回答

3%

15%

31%

18%

14%

18%

1%

①かなり活気がでてきた

②やや活気がでてきた

③以前と変わらない

④やや活気がなくなってきた

⑤かなり活気がなくなってきた

⑥わからない

無回答

30%

9%58%

3%

①満足している

②不満がある

③何に取り組んでいるのかわ

からない

無回答

１．あなたは「生涯学習」という言葉を聞いたことがありますか。

２．ここ2～３年の真狩村の印象として当てはまるものを

次の中から１つ選んでください。

３．あなたは、各地区生涯学習会の取り組みついてどのように

感じていますか。



４．あなたは真狩村のまちづくりに協力したい、

役に立ちたいと思いますか。

82%

15%

3%

①思う

②思わない

無回答

５．あなたは、現在、真狩村でどのような活動をされていますか。

（複数回答）

37%

32%

20%

38%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①地縁的な活動

②スポーツ・趣味・娯楽

③ボランティア・ＮＰＯ

無回答・何もしていない

６．あなたは、真狩村の情報をどのように得ていますか。

（複数回答）

60%

52%

21%

71%

63%

12%

2%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①口コミ

②ちらし

③インターネット

④広報

⑤防災無線

⑥ポスター

⑦その他

無回答



７．この１年間で、村内の公共施設を利用しましたか？

（複数回答）

51%

29%

25%

5%

20%

4%

18%

5%

17%

34%

32%

30%

1%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①公民館

②学校体育館

③総合グラウンド

④プール

⑤パークゴルフ場

⑥ゲートボール場

⑦河川公園

⑧児童公園

⑨羊蹄山自然公園

⑩交流プラザ

⑪保健福祉センター

⑫地区会館

⑬その他

無回答

８．学習を行うために、どのような施設があると良いと

思いますか？ （複数回答）

13%

27%

28%

13%

5%

42%

4%

11%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①図書館

②多目的運動広場

③総合体育館

④温水プール

⑤児童館

⑥複合施設

⑦その他

⑧必要なし

無回答



９．あなたは機会があるとしたら、どのようなことを

学びたいですか。 （複数回答）

42%

31%

7%

36%

17%

10%

16%

2%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①仕事

②家庭生活

③育児

④健康・スポーツ

⑤芸術・文化

⑥ボランティア・ＮＰＯ

⑦真狩の歴史・文化

⑧その他

無回答

１１．生涯学習の環境づくりを進めていくためには何が必要だと

思いますか？（複数回答）

6%

30%

28%

25%

2%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①個人

②仲間同士

③生涯学習振興会

④役場・教育委員会

⑤その他

無回答

１０．生涯学習は誰が中心となって進めていくと良い

と思いますか。 （１つだけ選択）

40%

34%

38%

38%

19%

9%

1%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①役場・教委

②個人の意欲

③仲間

④地域の連帯感

⑤お金

⑥施設

⑦その他

無回答



１２．次のうち、あなたがやってみたい、続けたいと思う活動を

教えてください。（複数回答）

12%

13%

5%

21%

15%

18%

7%

23%

13%

2%

12%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①学校支援

②子育て支援

③講師

④イベント企画

⑤子どもの体験活動

⑥真狩の伝承

⑦読書

⑧スポーツ

⑨芸術文化

⑩その他

⑪ない

無回答

１３．生涯学習を進めていくために役場や教育委員会の役割

は何だと思いますか。 （複数回答）

28%

26%

27%

3%

19%

31%

22%

15%

1%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①人材育成

②情報提供

③活動支援

④相談窓口

⑤ニーズの把握

⑥連携コーディネート

⑦講座開設

⑧成果を生かす場

⑨その他

無回答



16%

52%

18%

1%
9%

4%

①信頼できる

②だいたい信頼できる

③あまり信頼できない

④まったく信頼できない

⑤わからない

無回答

①毎日

②週１回

③月１回

④年１回

⑤まったくない

無回答

20%

50%

23%

4%

3%

①相談・貸し借り

②立ち話程度

③あいさつ程度

④ほとんどない

無回答

１４．あなたは、一般的に人を信頼できますか？（１つだけ選択）

１５．あなたは、学校や職場以外で、友人、知人とどの程度の

頻度で付き合いをされていますか？（１つだけ選択）

１６．あなたは近所の方とどのようなお付き合いを

されていますか？ （１つだけ選択）

20%

50%

23%

4%

3%

①相談・貸し借り

②立ち話程度

③あいさつ程度

④ほとんどない

無回答



71%

18%

11%

①住みたい

②住みたくない

無回答

１７．あなたは、真狩村の中でどのくらいのつきあいが

ありますか？ （１つだけ選択）

１８．あなたは真狩村に住みたい（住み続けたい）と思い

ますか？ （１つだけ選択）

30%

48%

16%

2%

4%

①２０人以上

②５～１９人

③４人以下

④０人

無回答
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